



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту происшествия на одном из заводов, в результате которого пострадали люди



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, в результате чего произошло возгорание на складе пиротехники в Сергиевом Посаде (ст. 217 УК РФ).

Причины произошедшего и количество пострадавших устанавливаются.

В настоящее время сотрудниками МЧС проводятся работы по тушению пожара. На месте уже работают следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815936>